

Negocios con CBI señalase

Los hombres de negocios salvadoreños tienen una nueva oportunidad de lograr contactos con inversionistas de los Estados Unidos al asistir a la 9a. Conferencia Anual de Comercio, Inversión y Desarrollo, de la Iniciativa del Caribe (CBI), dijeron ayer

voceros de FUSADES. Indicarono que el evento tendrá lugar en Miami, del 19 al 22 del presente mes y que sería recomendable una asistencia numerosa de empresarios del país, como lo hacen otras naciones.

—Pasa a la página 61—



SETENTA ANIVERSARIO. Conmemorando el setenta aniversario de su fundación la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, inauguró anoche en su Auditorium una exposición de pintura al óleo de quince artistas nacionales. De izquierda a derecha: Sra. Arena de Ro-

driguez Trabanino, Raúl Elías Reyes, Rodolfo Molina, Sra. María de Kahn, Sr. Víctor A. Steiner, Presidente de la Cámara; Sra. María Alicia de Steiner, Roberto Gallicia, Mauricio Mejía Licry Bicard y Edmundo Otoniel Mejía.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

CONTROLES. Dr. Manuel F. Ayau, de Guatemala (derecha) y el Sr. Víctor A. Steiner, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, durante la cena inaugural del 70o. aniversario de la Cámara. El primero disertó sobre: "La intervención estatal y sus efectos en el sector privado".

Eminencias vendrán al Congreso de Pediatría

Connotados hombres de ciencia vendrán al país para participar en el VI Congreso Nacional de Pediatría, a celebrarse del 14 al 16 del presente mes.

Organizadores del evento, informaron ayer, que entre las eminencias que Laboratorios FERSON trae al país para ofrecer

—Pasa a la página 25—

Al cerrar la edición

(Información en página 71)

Señala solución a sector privado

Al desaparecer los controles estatales y tener "fe en el hombre", los problemas del sector privado se resolverían "mágicamente", sostiene el Dr. Manuel F. Ayau, de Guatemala.

Expresó esto durante la cena inaugural de la conmemoración del 70o. aniversario de fundación de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, antenoche en el Hotel El Salvador-Sheraton.

El Dr. Ayau es Rector de la Universidad Francisco Marroquín, de Guatemala.

Sostiene asimismo que las divisas sacadas de nuestros países hacia otros, ha sido nada más para "resguardarlas", si no se hubiesen sacado, afirmó, hubieran sido "lapidadas". En cambio están resguardadas esperando la paz de nuestros países para regresar y contribuir a la reactivación, subrayó el Dr. Ayau.

Al preguntarse que hace falta para despegar en el aspecto económico. Se contesta que no tenemos "fe en el hombre". Todo lo demás lo tenemos: trabajadores, tierra subutilizada, circulante hay

—Pasa a la página 49—



SETENTA ANIVERSARIO. Numerosos hombres de negocios e industriales asistieron antenoche a la Cena Conferencia Inaugural del 70 Aniversario de funda-

ción de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en el Hotel El Salvador Sheraton. Durante la misma disertó el Dr. Manuel F. Ayau, de Guatemala.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

Gobierno no tendrá más acuerdos con empleados

Nunca más el Gobierno efectuará acuerdos para resolver huelgas de empleados públicos declaró el Ministro de Comunicaciones, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes

Definitivamente quedó resuelta ayer, la huelga en Ha-

\$5.6 millones al país para la salud infantil

Cinco millones 600 mil dólares, le corresponden a El Salvador, de los 30 millones 600 mil dólares, que da la Comunidad Europea y Gobierno italiano, para programas de salud.

El Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdéz h., da a conocer que estos fondos serán destinados al Programa de Supervivencia Infantil.

El funcionario expresa, que las elevadas tasas de

morbi-mortalidad materno infantil, no han sufrido modificaciones durante los últimos cinco años y que la situación socio-política que afecta al país desde 1979 ha dificultado la obtención de coberturas suficientes en los servicios del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social y muy particularmente en las de los programas de salud materno infantil, nutrición y planificación familiar.

Aunque se ha logrado mantener durante el último quinquenio un nivel sostenido de servicios, agrega, se requiere que mejoren los indicadores de salud de la población materno infantil. Esto implica, señala, la puesta en marcha de nuevas estrategias.

El Proyecto de Supervivencia Infantil, es una de las respuestas a esta necesidad, explica el Ministro y como resultado, refiere, se espera que a finales de 1990, se haya disminuido la tasa de mortalidad infantil a 30 por mil nacidos vivos, la materna a cinco por diez mil nacidos vivos y la perinatal a 10 por mil nacidos vivos. También se considera una reducción en aque-

—Pasa a la página 49—

cienda, y desde hoy vuelve al cumplimiento de su labor todo el personal.

Además, a partir de hoy serán aplicadas estrictamente las sanciones a los empleados que falten a su trabajo.

El compromiso

Ayer, en conferencia de prensa, ofrecida además por el Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, el Presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo; y el Viceministro de Comunicaciones, Ing. Roberto Edmundo Viera; informaron sobre tal compromiso, que fue firmado por la Asociación General de Empleados del Ministerio de Hacienda (AGEMHA).

Por parte del Gobierno, firmaron el Presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Guevara Lacayo; en representación del Presidente en funciones de la República, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

Condescendiente

Expresaron que las huelgas de empleados públicos no son legales, y por lo tanto ya no serán permitidas; a

—Pasa a la página 27—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

CANCELA PAGO. El Sr. Oscar Ayala López, presidente de ACOTUD, cooperativa que agrupa a los empresarios de buses de la Ruta 4, muestra las tarjetas de cancelación de los buses rumanos y argentinos que adquirió a través de FIGAPE. El Ing. Leopoldo Samayoa, presidente del FIGAPE, manifestó que hay un 7 por ciento de empresarios en mora a un nivel alarmante, con casi 90 cuotas.

Reformas destruyen bases económicas

Un falso y equivocado reformismo social, han destruido las bases fundamentales de nuestra economía.

Así lo sostiene el Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Sr. Víctor Adriano Steiner.

Esto, agregó, atenta contra el espíritu de empresa de todos los salvadoreños, y ha contribuido al cierre de fuentes de trabajo, al aumento del desempleo, a la desinversión y al éxodo de personas y capitales, manifestó en su discurso pronunciado al inaugurar los actos conmemorativos del 70o. aniversario de funda-

ción de la Cámara, en acto especial efectuado antenoche en el Hotel El Salvador Sheraton.

Ponderó la lucha de la Cámara contra esos factores adversos, especialmente en los últimos 6 años. La fe en nuestro destino ha inflamado el espíritu y voluntad de nuestros asociados.

Aprovechó para hacer un llamado a todos los salvadoreños, a nombre de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para conservar y aumentar el más fuerte espíritu de solidaridad, tal

—Pasa a la página 61—